
2022年度

卒業後アンケート
東北文化学園大学

キャリアサポートセンター



概要
目的

卒業生の現在の就業状況、社会人経験を経て考える自身の学生時代の満足度などを聞き、
本学の教育の方針や在り方の改善に役立てる。

期間
２０２２年９月９日～９月３０日

対象
２０１８年度卒業生の内、一昨年度まで同窓会報が還付されなかった者 ３９３名

回答方法
WEB入力。

質問項目

1.卒業学科・専攻、性別

2.就業状況について（転職・退職、事業形態、雇用形態）

3.本学の教育・支援内容に関する満足度

4.在学中の活動等の仕事への役立ち度

（還付数36 送付数357 回収率2.24％）



１（本学の教育内容・支援内容に関する満足度）
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[カリキュラム]

[専門教育]

[教養教育]

[キャリア教育]

[外国語教育]

[パソコンの技能教育]

[教員による指導]

[学生生活支援（注）]

[就職支援]

[施設・設備]

本学の教育内容・支援内容を振り返り、どのように感じられていますか。

満足している ある程度満足している あまり満足していない 満足していない

（注）学生生活支援とは、学生の身心に関する支援としての面談や、ボランティア活動等
課外活動に対する支援、学生寮に関する事など、学生生活に関する支援の全般を指します。



２（在学中の授業や課外活動、大学外での活動等の役立ち度）
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[教養科目]

[専門科目]

[ゼミ・卒業研究]

[学内のサークル・学友会活動]

[ボランティア活動]

[キャリアアップセミナー・就職ガイダンスなど]

[各種対策講座（公務員試験、資格講座など）]

[アルバイト]

在学中の授業や課外活動、大学外での活動等が、

今の仕事や生活にどの程度役に立ったか該当する項目を選んでください。

とても役に立っている まあまあ役に立っている あまり役に立っていない まったく役に立っていない



３（本学についての総合的満足度）
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[本学で学び・卒業して良かった]

[身近に大学進学を考えている人がいたら、本学への進学を勧めたい]

本学について、現在の率直な印象を教えてください。

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない


